

CMS anunța noi promovări în România | Alina Tihan preia rolul de Partener în departamentul de Finanțe, iar Andrei Tercu devine co-coordonator al departamentului de Taxe. Horea Popescu, Managing Partner: ”Abilitățile lor de lideri și capacitatea de a obține rezultate excepționale le-a adus încrederea și aprecierea tuturor”



CMS anunța promovarea Alinei Tihan în rolul de Partener în departamentul de Finanțe și a lui Andrei Tercu în poziția de co-coordonator al departamentului de Taxe, începând cu aprilie 2025.

Membru esențial al echipei de Finanțe de la CMS, Alina devine al zecelea partener al firmei în România. Alina este specializată în drept financiar-bancar și are o experiență de peste 20 de ani în domeniu. De-a lungul carierei sale a asistat banci, fonduri de investiții și investitori imobiliari în finanțări, restructurări și aspecte de reglementare în România și regiunea CEE. Experiența sa internațională vastă în gestionarea tranzacțiilor o recomandă drept un partener de încredere pentru clienții firmei.

Andrei are o experiență de peste 19 ani în domeniul fiscal și oferă consultanța unei game variate de clienți în structurare internațională, achiziții și restructurări de grup, due diligence, aspecte de conformare fiscală locală și litigii fiscale.

Horea Popescu, *Managing Partner, CMS România*: „Alina și Andrei sunt profesioniști excepționali, cu o experiență vastă și un angajament constant față de echipa și clienți. Abilitățile lor de lideri și capacitatea de a obține rezultate excepționale le-a adus încrederea și aprecierea tuturor. Cu Alina preluând rolul de partener în departamentul de Finanțe și Andrei care va co-coordona de acum departamentul de Taxe alături de Roxana Popel, sunt convins că poziția noastră pe piață se va consolida și va stimula o creștere continuă.”

Ana Radnev, *Head of Finance, CMS România*: „Promovarea Alinei în rolul de partener este o recunoaștere binemerită a experienței sale și a colaborării excepționale pe care am avut-o de-a lungul anilor. Înțelegerea sa aprofundată a tranzacțiilor complexe, combinată cu abilitatea de a construi relații autentice cu clienții și colegii o recomandă ca avocat de încredere și pilon al echipei noastre. Sunt încântată de viitorul nostru comun și încrezătoare că leadership-ul Alinei va continua să inspire creșterea și succesul practicii noastre.”

Alina Tihan, *Partener, CMS România*: „Sunt onorată să am o echipă dedicată alături de mine și, împreună, vom continua să conturăm noi posibilități, oferind soluții inovative și strategice într-o lume financiară dinamică. Scopul nostru este să ne susținem clienții să depășească provocările și să valorifice oportunitățile cu încredere, în România și în întreaga regiune CEE.”

Andrei Tercu, *co-coordonator al departamentului de Taxe, CMS România*, adaugă: „Sunt încântat să preiau acest nou rol și să contribuiesc în continuare la succesul firmei și al practicii noastre de taxe, alături de Roxana.”

CMS promoveaza 56 de noi parteneri

CMS a promovat recent 56 de noi parteneri la nivel global, acoperind 28 de orașe din 18 țări, ceea ce reflecta amploarea și consolidarea internațională a firmei. Femeile reprezintă 48% din aceste promovări, ceea ce evidențiază angajamentul constant al CMS față de diversitate și incluziune în cadrul profesiei juridice.

Înființată în anul 1999, CMS este o organizație integrată, multi-jurisdicțională, de firme de avocatură, care oferă servicii complete de consultanță juridică și fiscală. Cu 85 de birouri în 49 de țări din întreaga lume și peste 6.300 de avocați, CMS deține o experiență îndelungată atât în domeniul consultanței în jurisdicțiile sale locale, cât și internaționale. Având în portofoliu mari companii multinaționale cât și companii cu capital mediu și start-up-uri, CMS oferă rigoarea tehnică, asistența juridică strategică și parteneriat pe termen lung pentru a menține fiecare client în poziția de lider al domeniului în care acesta activează.

Firmele membre CMS asigură o experiență vastă în cele 19 arii de practică și sectoare, inclusiv Drept corporatist / Fuziuni & Achiziții, Energie & Schimbarea climei, Fonduri, Științe ale vieții & Sanatate, Tehnologie, Media și Comunicații, Fiscalitate, Banci & Finanțe, Aspecte comerciale, Antitrust, Concurența & Comerț, Rezolvarea Litigiilor, Aspecte privind Ocuparea Forței de Muncă & Pensiile, Proprietatea Intelectuală și Proprietatea Imobiliară.